
Werte Vorbehandlungsbeckenbecken, Qb= 590 l/s

(

Unterlage 18.1 
Anhang 4.3 
Seite 1

BV: Ehringshausen, RRB3, Variante 3
A 45 TB Volkersbach RRB 3, Absetzbecken

1. Oberflächenbeschickung qA
~ Qb ! Ovorh

Qb = 590 l/s
= 590 X 60^/10" im'/h 

Qb=2124m"/h

Ovorh = li’^B + TrxB^/4 - Oi - O2

li = 19,50 m 
B = 5,60 m

Ol = B"/4xarccos(1-2x|,/B)-(Bx|^-|/)°'®x(B/2-IJ 
Iv = 2,20 m

Ol = 5,60"/4xarccos(1-2x2,20/5,60) - (5,60x2,20-2,20y0,5x(5,60/2-2,20) 
Ol = 8,98

O2 = B^/4xarccos(1-2xl2/B) - (Bx|z-l2.^)°'®x(B/2-lz)
Iz = 1,00 m

O2 = 5,60^/4xarccos(1-2x1,00/5,60) - (5,60x1,00-1,00^0,5x(5,60/2-1,00) 
O2 = 2,98 m"

Ovorh = 19,50 m X 5,60 m + TTx5,60^m^/4 - 8,98 - 2,98
Ovorh = 121,87

qA= 2124 m=/h/121,87m^
qA= 17,43 m/h < max. qA = 18 m/h

2. Inhait des Auffangraumes für Leichtflüssigkeiten Vlf
Vlf  Ovorh ^ hbF / Plf

hbF = 0,25 m 
PbF = 1,00 g/cm^

VbF= 121,87 m^x 0,25 m/1,00
VbF = 30,47 m" > erf. VbF = 30 m" !

3. Inhalt des Auffangraumes für Stoffe größerer Dichte Vs
Vs = (tt x BV8 + IsxB) X hs 

ls= 17,93 m 
hs = 0,55 m

Vg = (TT x 5,60V8 + 17,925x5,60) x0,55
Vs = 61,98 m= > erf. Vs = 10 m" !

4. Abstand zwischen UK-Leichtflüssigkeitsauffangraum und UK-Ablauftauchwandr hg
hg = Wsp - hb - hbF

Wsp = 2,00 m
hg = 2,00 m -1,60 m - 0,25 m 
hg = 0,15 m > erf. hg = 0,10 m

5. Abstand zwischen der Ablaufhöhe und der UK-Ablauftauchwand hgy
hsT = Wsp - hb

= 2,00 m -1,60 m
hsT = 0,40 m > erf. h^T = 0,40 m !
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